中共赤峰市委员会机关报

赤峰新闻网网址: http://www.cfrb.cn

国内统一连续出版物号:CN 15-0008

邮发代号:15-13 今日4版

2024年8月30日

星期五

甲辰年七月二十七

赤峰日报社出版

第21803期

"诚"在龙乡 深入推进诚信建设工程、把赤峰人 "信"在赤峰 讲诚信、守信用的形象树立起来。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

新华社北京8月29日电 中共中 务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深 化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡 奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关 有关部门贯彻实施党的二十届三中全 会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关 于实施自由贸易试验区提升战略的意

会议强调,党的二十届三中全会对进 一步全面深化改革作出全面部署,确定了 300多项重大改革举措。要坚持党中央对 改革的集中统一领导,严格执行请示报告 制度。要把准改革的战略重点和优先方 向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏 时机。要把改革同经济社会发展更加紧 密结合起来,推动标志性改革举措加快落 地。要加强改革系统集成,增强改革政策

影响,形成改革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机 制,加强重大问题统筹协调。各牵头单 位和参与单位要敢于担当、真抓实干, 加强重大改革的调研论证,制定改革组 织实施方案。要加强改革督察、评估问 效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人 民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中 央部署设立的22个自由贸易试验区, 推出了一大批标志性、引领性制度创新 成果,有效发挥了改革开放综合试验平 台作用。贯彻落实党的二十届三中全 会部署,实施自由贸易试验区提升战 略,目的是在更广领域、更深层次开展

探索,实现自由贸易试验区制度型开放 水平、系统性改革成效、开放型经济质 量全面提升。要坚持以高水平开放为 引领,以制度创新为核心,鼓励先行先 试,开展首创性、集成式探索,推动全产 来自由便利和数据安全有序流动为重 点的政策体系更加完善。要统筹发展 准等制度型开放,提升风险防控能力。

席会议,中央和国家机关有关部门负责 同志列席会议。

赤峰市第八届人大常委会 第十八次会议举行

本报讯 8月29日,赤峰市第八届人 大常委会第十八次会议举行。市人大常 委会党组书记、主任睢利主持会议,副主 任田向存、骆秀燕、高希华、孟和达来及常 委会组成人员共42人出席会议。市人民 政府副市长张国华,市监察委员会主任 郝慧明,市中级人民法院院长梁建武,市 人民检察院检察长陈雪梅列席会议。

会议听取并表决通过了关于破产案 件审理情况的报告、关于2024年赤峰市国 民经济和社会发展计划上半年执行情况 的报告、关于2024年赤峰市及市本级财政 预算上半年执行情况的报告、关于铸牢中 华民族共同体意识工作情况的报告、关于

个别代表的代表资格的报告和人事任免 事项:听取了关于2024年赤峰市本级预算 调整方案的报告、关于提请审议《赤峰市 长城保护条例(草案)》议案的说明;作出 了关于批准2024年赤峰市本级预算调整 方案的决议、关于许可对赤峰市第八届人 民代表大会个别代表采取强制措施的决 定。睢利向新任命人员颁发任命书,新任 命人员向宪法庄严宣誓。

市人大法制委员会委员、部分市人 大代表:市人大常委会办公室主任,市人 大常委会副秘书长,各工作委员会主任、 副主任;市人民政府副秘书长,市发改 委、民委、司法局、财政局、文旅局主要负 责同志;部分旗县区人大常委会主任、副 主任列席会议。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市委宣讲团在市委宣传部、市社科联宣讲

学习贯彻党的二十届三中全会精神

□记者 易猛

本报讯 8月28日,学习贯彻党的二 十届三中全会精神市委宣讲团报告会在 市委宣传部、市社科联举行。市委宣讲 团成员、市委宣传部常务副部长、市文明 办主任李彦华作宣讲报告。

李彦华指出,党的二十届三中全会 是在以中国式现代化全面推进强国建 设、民族复兴伟业的关键时期召开的一 次十分重要的会议,进一步全面深化改

会和把握党的二十届二中全会以来党和 国家事业取得的重大成就、党中央对下 半年工作的重要部署以及进一步全面深 化改革的重要性、必要性、指导思想、目 标原则和重大问题。要全面准确理解 《决定》提出的重大举措,紧扣进一步全 面深化改革与推进中国式现代化的主 题,按不同领域与条目谋篇布局。要深 入贯彻落实党的二十届三中全会精神、 自治区党委十一届八次全会部署要求和 市委八届七次会议具体工作安排,为全 面建设现代化新赤峰、创造赤峰人民美

红山区:

大走访大服务 用心用情解决群众急难事

□记者 孟祥迪

"太感谢了。我们小区设备老化、下 水管道堵塞、雨天污水溢出路面的问题 终于解决了。不只是我家,街坊邻居都 很开心,出行安全又便利。"8月初,红山 区站前街道迎宾路社区的优化升级工作 已接近尾声,居民王素花面对前来走访 的包联干部由衷地表示感谢。

民生无小事,枝叶总关情。红山区 坚持以党建为引领,全面贯彻铸牢中华 民族共同体意识工作主线,常态化开展 "我为群众办实事"实践活动和"感觉恩、 听党话、跟党走"群众教育。区直机关党 员干部深入社区与困难群众结对子、交 朋友,面对面解决他们的"急难愁盼"问 题,让特殊困难群体更有盼头、更有希 望,不断提高广大群众的获得感、幸福 感、安全感。

家住桥北街道姚家洼社区的困难群 众杨丽杰最近正在赤峰第一职业中等专 业学校学习烹饪面点课程,"学一门手 艺,有了生存的本领,生活更有盼头了。" 杨丽杰向记者展示刚刚做好的小蛋糕。

走群众路线,是党员干部的一门必 修课。为全面落实大走访大服务工作部 署,做到心中有数、情况明晰、服务精准,

红山区明确各机关企事业单位包联范 围,结合群众实际需求,第一时间制发 《社区大走访大服务党员入户卡》和《红 山区机关党员干部深入社区大走访大服 务联系卡》,确保服务对象能及时联系到 帮扶党员干部。据统计,红山区56个区 直机关企事业单位、2034名在职党员共 包联1109户困难家庭。

解民忧,修缮困难群众所居小区坑 洼路面、破损墙体、漏雨屋顶。 纾民困, 协调红山区辅助性就业机构、零工市场 等为困难群众、残疾人士提供就业岗位, 同时开展适应性技能培训,提高他们的 就业本领。惠民生,为身患重大疾病的 帮扶对象申报低楼层廉租房置换或底价 保障性住房。暖民心,协调教育、民政等 部门为帮扶对象子女申请教育救助……

一个个诉求被重视,一个个问题被 解决,红山区全体机关党员干部深入一 线,动态掌握群众的基本情况和实际困 难,用心用情用力解决群众的急难事。

聚焦"日常之需",解决"关键小事"。 红山区全体党员干部将继续践行初心,以 务实走访和真情服务把群众困难摸清、把 民生热点摸透,走下去当好"倾听者",沉 下去当好"践行者",将群众心中的一件件 "小事"悉心办成服务民生的"大事"。

李强王沪宁蔡奇出席

央总书记、国家主席、中央军委主席、中 央全面深化改革委员会主任习近平8 月29日上午主持召开中央全面深化改 革委员会第六次会议并发表重要讲 话。他强调,进一步全面深化改革是在 新时代以来全面深化改革基础上推进 的,具备坚实基础和有利条件。要运用 好已有的改革成果和重要经验,解放思 想、实事求是、与时俱进、求真务实,充 分调动各方面积极性,全力抓好改革任

取向一致性,主动评估对经济社会发展的

业链创新发展,增强对外贸易综合竞争 力,促进投资自由化便利化,推动以贸 易、投资、资金流动、交通运输、人员往 和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标

中央全面深化改革委员会委员出

2024年内蒙古自治区网络执法实操培训班在我市开班

□记者 刘增煜

本报讯 8月27日,2024年内蒙古自 治区网络执法实操培训班在我市开班。 此次培训旨在学习贯彻党的二十届三中

全会精神、贯彻落实习近平总书记关于 网络强国的重要思想、推进网络空间法 治建设、全面提升管网治网能力水平。

培训班紧贴依法管网治网形势任

网信办、重庆市委网信办等部门领导及 行业专家,围绕习近平总书记关于网络 强国的重要思想、铸牢中华民族共同体 意识、互联网法律法规、网络执法工作

据了解,本次培训为期5天,自治区 党委网信办相关处室领导及工作人员, 满洲里、二连浩特市委网信办分管领导 及业务科室负责人,部分旗县区委网信 办领导及工作人员共100余人参加培训。



5000余名货车司机在工会组织感受如家般温暖

□记者 孟静航

千吨的目标。

桃番茄并装箱打包。

箱后售往北京、上海、广

通讯员 王中文 摄

当下,一场以货车司机为主角的工

会入会活动正如火如荼地展开。 这场源自全市各级工会"娘家人" 的深切关怀,转化为关心关爱货车司 机的生动实践,推动着全面落实全国 总工会的"559"工作部署和自治区总 工会深入推进新就业形态劳动者工会 工作要求,随着货车司机的逐渐加入, 全市已有5913名货车司机成为新工会 会员,时刻感受着工会就在身边的温

货车司机群体大多为分散小个体 户,承载着市场主要运力,但在权益受 损时却往往不知如何维权。为切实维 护货车司机合法权益,推动道路货运 行业高质量发展,市工会成立调研组 深入货车司机群体了解实际需求,提 前做好各项入会准备工作,积极引导 他们加入工会组织,享受工会提供的 全周期法律援助、技能培训、困难帮扶

货运企业存在异地办公、司机流 动性大、小散微企业占比多、个体户 占多数等特点,开展货车司机入会工 作难度大。为加大工作力度和提升 工作效率,市工会主动与市交通运输 综合行政执法支队组成工作联合推 进组,深入各地推进货车司机入会工 作,形成了"上下贯通、横向联通、内 外互通"的工作格局,确保了工作的

市工会不仅在架构上做文章,更在 服务上下功夫。着力推行市总机关部 室负责人蹲点包联机制,成立蹲点工作 组,奔赴基层推动工作落实。

为了方便货车司机入会,全市各级 工会简化人会手续,开辟了线上线下人 会"双通道"。货车司机可以通过所在 企业工会、行业工会联合会、乡镇街道 工会入会。同时,各级工会加强与相关 职能部门的沟通联系,在司机之家、物 流园区、工业园区、加油站和停车场等 地放置宣传品和人会扫码牌,引导司机 扫码入会成为工会会员。此外,在部分

场所派人现场宣传工会的职能和服务, 解答货车司机的疑问,帮助他们办理入 会手续。

市工会还充分发挥"小三级"工会 的作用,整合社区网格员力量,摸清以 货车司机为主的新就业形态劳动者社 区分布情况,依靠"铁脚板"上门宣传 邀请入会。截至目前,全市已有11个 旗县区成立了货运行业工会联合会, 市货运行业工会联合会正在紧张筹备

市工会的工作创新不仅为货车司 机提供了实实在在的服务,更通过一系 列普惠活动,让货车司机感受到加入工 会的好处,认识到工会是他们的"娘 家"。从法律援助到劳动争议调解,从 职业培训到困难帮扶,市工会的服务创 新,让货车司机的权益得到了更多保 障。林西县、翁牛特旗、阿鲁科尔沁旗 总工会对货车司机群体开展送清凉活 动,喀喇沁旗、克什克腾旗、宁城县、巴 林右旗、翁牛特旗、红山区和敖汉旗总 工会集中开展货车司机入会慰问活动,

元宝山区总工会和交警大队共同开展 货车司机入会专题调研,元宝山区交通 运输局行业工会联合会子女暑期托管 班吸纳职工子女30多人,宁城县总工 会爱心托管班招收30名农民工和新业

"货车司机如何与用工方订立劳 动关系?""司机如何保障自身合法权 益不受侵害?""货主要求司机缴纳货 物保证金是否合理?"在敖汉旗货车司 机入会活动上,面对货车司机们的一 个又一个困惑,法律志愿服务小分队 成员耐心解答,认真听着的赵师傅由 衷地发出感叹:"没想到法律对咱们有 着这么多的保障,以后跑车更安心

当下,随着货车司机入会服务工作 不断深化,市工会将持续扩大工会组织 的覆盖面,加强"会站家"一体化建设, 团结引领广大货运行业司机会员助力 全市道路运输行业健康发展,努力把工 会建设成为广大货车司机值得信赖的







